

25 липня День працівників торгівлі – це професійне свято працівників торгівлі України, яке святкується щорічно з 1995 року в останню неділю липня, яке запроваджене Президентом України Л.Кучмою Указом від від 05 червня 1995 року за №427/95. Цей сектор економіки відіграє важливу роль у формуванні нового економічного ладу, розвитку демократії та громадянського суспільства.



Вітаємо з
Днем Працівника
Торгівлі!

Життя будь-якої повноцінної держави не можливо уявити без хороших і розвинених торгових відносин. Професія «продавець» одна з найбільш поширених і повсюдно затребуваних професій у світі.

Щоденно десятки мільйонів громадян користуються послугами працівників торгівлі, які постійно підвищуються. Запроваджуються прогресивні технології організації торгівлі, розширюється асортимент, що

наближує нашу країну до європейських та міжнародних стандартів.

Зусиллями працівників торгівлі активно наповнюється державний бюджет. Більше ніж 3,5 мільйонів українців зайняті в торгівлі.

День працівників торгівлі – це свято енергійних, сміливих, наполегливих людей, які не побоялися розпочати свою справу. Працівники торгівлі – люди, які не лише створюють роботи міс-

ця, а й допомагають розвиватися своєму місту і створюють та запроваджують нові ідеї та проекти.

Департамент муніципальних послуг та регуляторної політики Кам'янської міської ради вітає працівників торгівлі м.Кам'янського із професійним святом та бажає процвітання в бізнесі!

Переконані, що ви й надалі удосконалюватимете свою роботу, будете розбудовувати торговельну інфраструктуру і підтримувати національного товаровиробника, сприятимете зростанню життєвого рівня населення, сталому розвитку української економіки.

**Директор департаменту муніципальних послуг та регуляторної політики Кам'янської міської ради
Марина ГУРСЬКА**
Інформація надана КП КМР «Міська Інформаційна Служба»

Урядом підвищено розмір допомоги на дітей із тяжкими хворобами, яким не встановлено інвалідність та покращено умови надання допомоги вразливим верствам населення

Уряд на засіданні 7 липня схвалив постанову Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України».

Постановою підвищено розмір допомоги на дітей із тяжкими хворобами, яким не встановлено інвалідність, удосконалено порядок надання державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям та сім'ям з дітьми, врегульовано питання виплати соціальних стипендій дітям померлих учасників Революції Гідності, учасників бойових дій або осіб з інвалідністю внаслідок війни.

- Зокрема постановою передбачено:
- підвищити з 01.01.2022 розмір допомоги на дітей із тяжкими хворобами, яким не встановлено інвалідність, до двох прожиткових мінімумів для дитини відповідного віку – з 195,4 грн до 4 200 грн для дітей віком до 6 років та до 5 236 грн для дітей віком від 6 до 18 років (з урахування розміру прожиткового мінімуму, встановленого на 01.12.2021);
 - призначати державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям та допомогу на дітей одиночним матерям без зменшення її розміру,

якщо центр зайнятості не може запропонувати підходящої роботи для непрацюючої працездатної особи зі складу малозабезпеченої сім'ї, сім'ї з дітьми або таку особу направлено на професійне навчання;

- надавати державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям, якщо на дату звернення за призначенням державної соціальної допомоги у складі малозабезпеченої сім'ї є особа, яка втратила працездатність, в тому числі особа, яка досягла пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату у зв'язку з відсутністю передбаченого страхового стажу;
- призначати державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям та допомогу на дітей одиночним матерям за наявності у власності багатодітної сім'ї та сім'ї, до складу якої входить діти-сироти або діти, позбавлені батьківського піклування, або особи з їх числа, другого життя;
- призначати соціальну стипендію дітям померлих учасників Революції Гідності, учасників бойових дій або осіб з інвалідністю внаслідок війни (студентам закладів фахової передвищої освіти – 890 грн; студентам закладів вищої освіти – 1180 грн).

ОФІЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ про оприлюднення проекту регуляторного акта – рішення Кам'янської міської ради «Про затвердження Порядку погодження паспортів оприлюднення фасадів будівель, будинків та споруд на території міста Кам'янське»

Управління містобудування та архітектури міської ради повідомляє про оприлюднення проекту регуляторного акта – рішення Кам'янської міської ради «Про затвердження Порядку погодження паспортів оприлюднення фасадів будівель, будинків та споруд на території міста Кам'янське» та аналізу його регуляторного впливу з метою одержання зауважень та пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань.

Даний проєкт регуляторного акта спрямований на виконання та дотримання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності», змін

в Законах України «Про охорону культурної спадщини» та «Про регулювання містобудівної діяльності», а також встановлення порядку оформлення документації на ремонт, реконструкцію і реставрацію фасадів будинків та споруд (в тому числі об'єктів культурної спадщини) та порядку погодження управлінням містобудування та архітектури Кам'янської міської ради паспортів оприлюднення фасадів будівель, будинків та споруд на території міста Кам'янське для збереження умов цілісного візуального сприйняття архітектурних ансамблів та домінують культурних споруд, міських перспектив та інших містоутворюючих факторів.

Поштовою та електронною адресою розробника проєкту регуляторного акта, на які приймаються зауваження та пропозиції: Управління містобудування та архітектури Кам'янської міської ради, вул. Московська, 14А, м.Кам'янське, 51951, 2-й поверх, каб.3, тел. (056) 56-05-02 (08.00-16.00, пере-

Представникам ділових кіл міста

ПОВІДОМЛЕННЯ

Дніпропетровська обласна державна адміністрація з метою охоронити більш широкого кола респондентів з питання проведення опитування «#Наша незалежність. Власна історія бізнес успіху», яке здійснюється до 30-річчя незалежності України в рамках національного марафону «#Наша незалежність», пропонує всім зацікавленим представникам ділових кіл міста долучитися до опитування та заповнити анкету за посиланням <https://u.to/umxuGw> або за допомогою QR-коду.

Ідея анкети в тому, щоб віднайти краєлиця та розповісти якнайбільше визначних власних історій бізнес успіху, мотивувати молодь та презентувати власний бізнес. Для цього необхідно до 30.07.2021 року відповісти на 15 запитань та поділитися про «Власну історію успіху».

Інформацію також можливо надіслати до департаменту економічного розвитку Дніпропетровської ОДА на електронну адресу kefel@que.dp.ua за формою, що додається.

Додаток

#Наша незалежність: Власна історія бізнес успіху

Загальні відомості		
Питання: Назва компанії		
Питання: Контактна особа		
Питання: Діяльність		
Питання: Складові види діяльності		
Питання: Чисельність (персонал/рішення/суб'єкти)		
Питання: Адреса		
Питання: Контакт		
Питання: E-mail		
Економічний блок		
	За перший рік роботи (тис. грн/до. США)	На сьогодні (тис. грн/до. США)
Доля		
Чистий прибуток		
Обсяг виробленої товарно/послужбової продукції		
Обсяг експорту товарів/послуг		
Інвестиційний блок		
	За перший рік роботи (тис. грн)	На сьогодні (тис. грн)
Інвестиції в основний капітал		
Інвестиції в соціально-економічні проекти		
Інвестиції в інновації		
Додатковий блок		
Власна історія успіху		
Складові проекти		

Директор департаменту Марина ГУРСЬКА
Інформація надана КП КМР «Міська Інформаційна Служба»

У зв'язку з необхідністю провадження повторної процедури обговорення проекту регуляторного акта – рішення Кам'янської міської ради «Про затвердження Порядку погодження паспортів оприлюднення фасадів будівель, будинків і споруд на території міста Кам'янське» офіційне повідомлення про оприлюднення зазначеного проекту рішення, опублікованого в газеті «Любимий город ДЗ» від 07.07.2021 №27(320), вважається недійсним.

Начальник управління містобудування та архітектури міської ради – головний архітектор міста Юлія Сасенко

рва 12.00-12.45, крім вихідних), e-mail: uma@kam.gov.ua.

Зазначений проєкт рішення та аналіз регуляторного впливу до нього будуть оприлюднені 28.07.2021 <http://kam.gov.ua/> у розділі «Нормативні акти/Регуляторні проекти/Регуляторні проекти у 2021/Проекти за 07.2021», а також повний текст проєкту регуляторного акта та I розділ аналізу регуляторного впливу будуть оприлюднені шляхом публікації в газеті «Любиме місто ДЗ» 28.07.2021.

Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються протягом місяця з дня оприлюднення (з 28.07.2021 по 28.08.2021) поштою або в електронній формі на вищевказані адреси.

Начальник управління містобудування та архітектури Кам'янської міської ради – головний архітектор міста Юлія САЄНКО